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©1. Awetor o ovorqpe X=AX, A= 2 0 3| Apee om o A4 civer Hurwitz,
0 3 o0

ypnowonotwvrag (1) ¥ kprrfpio Routh, (2) To @shpnua La Salle ue ¥ = xl2 + xg + x32

02. Av (4,b,c;R") wa npayparonoion piag suvapmong H = {]1 :C > R (Bubpoc morvovupov q
> BaBpog rodvawvopov p) pe (A4,5) gheyEpo xar (¢, A) moparnpnoepo, Se1ETe 0TL ) TPAYLATOROMOT

EVQAL EAOYLOTT KL TREEWG=N.

3. (WAv o mvaxag A sivor Hurwitz 06161 OT1 1 TPOYLO. TOL CLOTNUATOG X = Ax + ub wavoroiet v

wotnta

lim, ,  u()=0=1lim,_,  x()=0 1)

T->+40

2

(B) AwoTte pio EAAYIGTN TPAYROTOTOWGT THG
H(s)= (s3 +as’ +bs+1)

emiPePformote oL eivar ehey&un kol mapaTNpPNoOIn Kol mpocdiopiote TG otabepsg a, b dote 10
AVTIGTOL(O GVLGTNHE Vo TAnpot Tnv (1).

©4. (o) Na deyfei 6Tt m otebepomoinon pe ypoppiky Svvopikny avadpacn 610 GUGTNUM
xX= Ax+ub,y =cx elvar o, av to Levydpt (A,b) sivon otaBeporomioo kot to {suydpt (c,A)

aviyvevoo. (B)Na kataokevaotel £vag SuvapkosoTadeponomg v 10 chotnua
X, 2 0Y x 2
= +u
X, 0 1)x 1
y=x+x
5. Av 10 Levyapt (A,b) eivan eheyEyo, otodeponomacipo, aviiotoryd, deiTe 0Tl T0 CLOTNHA
x=Ax+yb,y=u

KOTEXEL TIG 1O1EG LOIOTNTES.

Emoyh 4 8épata, Awpketa 2 % (m;sg .



O¢pa Acadouc AoyLkng

A. E€nyeiote T elval ouvaptnon ouppeToxhg kat ota n Stadopd tne and tnv évvola g

rubavotntag

B.‘Eotw n duadikr oxéon R(X,X), X={x1, x2,x3,x4} n onota avriotoixel otov akdéhoubo

Siktuo

rpayte tnv Suadi oxéon o€ popdn mivaka kat urtoAoyiote tnv acadr oxéon oUvBeong R

Kot oxedLdote tov mapayodpuevo Siktuo (oL ouvdéaelg tou Siktuou Bewpolvrat apdinievpes.

. Na v autépatn pUuBon evog popmnotikou Bpaxiova xpnowonoteitan évog acadig
puBuoth¢ Tunou AvaloyikoU-OAokAnpwtikou (Proportional- Integral (P1)). Av o otd)o¢ eivat
n npooéyyion evog onueiou r(x) otov xwpo kat y(x,t) elvar n 6€on tou dkpou tou Bpaxiova
TNV Xpovikr) otyun t oxedidote ENAN acadn kavova puBuong tonou Pl og oxéon pe T

andotaocn and tov oro)o.



